

Гость Архангельска — композитор Ваню Мурадели

Последние дни минувшей недели гостем нашего города был известный советский композитор, народный артист республики В. И. Мурадели. Не впервые Ваню Ильич приезжает в наши края. Его влечет сюда неповторимая красота Беломорья, песенное мастерство северян и, конечно, как рассказывает он сам, встречи с Русским Северным народным хором.

— Немало у нас первоклассных песенных коллективов, — говорит Ваню Ильич, — но среди них архангельский хор остается для меня лучшей жем-

чужиной. Чтобы еще раз познакомиться с его творчеством, подготовкой программы, посвященной 50-летию Советской власти, и приехал я сейчас в Архангельск.

Ваню Ильич рассказывает о том, что ему очень хочется написать песню о гордости земли Русской — М. В. Ломоносове.

С интересом прочел композитор стихи архангельского поэта Михаила Скороходова и, возможно, будет писать на них музыку.

Б. СЕВЕРОВ.

Правда Севера
г. Архангельск

3 ИЮЛ 1966